
 
Oradea, decembrie 2025 

 
 
 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Bihor anunță implementarea proiectului: 
“Investiții în infrastructura Spitalului Clinic Județean de Urgență Bihor pentru 
furnizarea serviciilor de paliație”, cod SMIS 343050, proiect ce beneficiază de 
finanțare nerambursabilă din partea FEDR - Fondul European de Dezvoltare 
Regională prin Programul Sănătate. 
 
Proiectul, derulat în parteneriat cu Municipiul Oradea - Direcția Management Proiecte 
cu Finanțare Internațională, a fost depus în cadrul Apelului: 
PS/585/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților 
care furnizează servicii de paliaţie. 
Obiectiv de politică 4: O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin 
implementarea Pilonului european al drepturilor sociale 
Prioritatea 2: Servicii de reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli cronice adaptate 
fenomenului demografic de îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilității şi profilului 
de morbiditate 
Obiectiv specific RSO4.5: Asigurarea accesului egal la asistență medicală și 
asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența 
medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată 
către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR) 
Fond: Fondul European de Dezvoltare Regională 
Operațiune: Operațiunea de importanță strategică 1.Combaterea cancerului 
„îmbunătățirea accesibilității și a eficacității serviciilor de îngrijire paliativă P2” 
 
Scopul / obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al investiției este 
creșterea accesului echitabil si a calității serviciilor medicale de îngrijiri paliative 
specializate in cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Bihor, prin modernizarea, 
extinderea, reabilitarea si dotarea corespunzătoare a infrastructurii Secției de Îngrijiri 
Paliative, situată la etajul IV al Centrului Oncologic. Această investiție contribuie la 
atingerea Obiectivului Specific RSO4.5 din Programul Sănătate: Asigurarea accesului 
egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, prin 
dezvoltarea serviciilor medicale destinate pacienților cu boli cronice progresive sau în 
stadii terminale, într-un context demografic marcat de îmbătrânirea populației și 
creșterea incidenței patologiilor oncologice. Scopul proiectului este îmbunătățirea 
calității vieții pacienților cu boli incurabile prin oferirea de îngrijiri paliative specializate 
în regim de spitalizare continuă, într-un mediu adecvat și sigur, care să permită echipei 
multidisciplinare desfășurarea activităților medicale, psihosociale și spirituale la cele 
mai înalte standarde. Prin modernizarea și extinderea Secției de Îngrijiri Paliative, se 



vor crea condiții optime pentru asigurarea unei abordări holistice a pacientului, se va 
crește capacitatea de internare și se vor operaționaliza servicii conexe esențiale 
(cabinet de consiliere psihologică, cabinet de kinetoterapie, spațiu de socializare, 
cameră mortuară etc.), sprijinind astfel atât pacienții, cât și familiile acestora în 
procesul de adaptare la boală și pierdere. 
 
Rezultatele așteptate / finale în urma implementării proiectului:  
1.  Dotarea cu echipamente medicale și mobilier specific a Secției de Îngrijiri Paliative 
din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Bihor pentru îmbunătățirea calității 
serviciilor medicale oferite pacienților cu boli cronice progresive. 
2. Extinderea si modernizarea Secției de Îngrijiri Paliative din cadrul Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Bihor pentru asigurarea continuității în îngrijirea pacienților cu 
boli cronice progresive. 
 
Proiectul contribuie la extinderea capacității de îngrijire paliativă specializată, 
îmbunătățirea infrastructurii medicale și dotarea modernă a unității, susținând direct 
creșterea calității vieții pacienților cu boli cronice progresive și incurabile. Investiția în 
infrastructura și echipamentele moderne va îmbunătăți calitatea serviciilor, va crește 
gradul de satisfacție al pacienților și va contribui la creșterea eficienței sistemului 
medical local, oferind un model replicabil pentru alte unități sanitare din regiune.  Prin 
modernizarea și extinderea Secției de Îngrijiri Paliative pe întreg etajul IV al Centrului 
Oncologic, se asigură creșterea capacității cu două paturi suplimentare și organizarea 
unor spații funcționale care permit desfășurarea serviciilor conexe fundamentale: 
consiliere psihologică, suport social, sprijin spiritual, fiziokinetoterapie și terapie 
ocupațională.  
 
Valoarea totală a proiectului: 24.346.944,64 lei TVA inclus 
Valoarea cofinanțării UE: 6.221.793,53 lei cu TVA inclus 
 
Data începerii și data finalizării proiectului: 27.10.2025 – 31.10.2027 
 
Codul MySMIS/codul proiectului: SMIS: 343050 
 
Date de Contact: Spital Clinic Județean de Urgență Bihor, Str. Republicii nr. 37, 
410167, Oradea, județul Bihor, Tel: 0259 434406, Fax: 0259 417169, E-mail: 
spital.judetean@rdsor.ro, Pagina web: spitaljudetean-oradea.ro 
 

                                                         
 
 

 


